"首店经济"引领最新最潮的"上海购物"

年入沪首店或达500家

响四大品牌

本报讯 (记者 张钰芸)2018 上海购物节将在今晚开幕,一大批 首店、潮店、旗舰店更是"蜂拥而 至",为"上海购物"品牌的"最新最 潮"带来最佳注解。记者从市商务委 获悉,仅今年1月至8月,讲入上海 的各类首店已逾300家,全年可望 达到500家,与去年相比翻一番。

今天上午,与第一百货、新世界 同称为南京路商业"金三角"的上 海世茂广场结束改造,正式开业。外 广场的红色飞天梯如同道道彩练, 将消费者引入商场。但相比硬件的 改造,升级后的世茂广场以90%的 招商替换室,为"中华第一商业街" 带来一大批中国首店和全球旗舰

"世茂广场是南京路步行街的 门户。因此在招商方向上,最新的品 牌旗舰店、唯一的中国首店就成为 两大方向,同时立足干大众消费,寻 找各个业态中最优秀的品牌。"世茂 商投上海公司总经理肖涛表示,一 批主力店在本周的试营业中获得消 费者的肯定。"丝芙兰亚洲首家概念 店9月21日开业,仅用一周时间业 绩就稳居全国第一。潘多拉中国精

品概念店目前是上海区域的销售冠 军,今年有望冲上全国前五。M 豆 巧克力世界亚洲唯一旗舰店单日客 流量超过一万人次,销售额非常高。 乐高亚洲首家城市中心旗舰店昨天 开业,开门前就排了几百位粉丝。"

上海世茂广场的首店、旗舰店 还不止这些, 西西弗中国首家旅行 主题书店、日食记中国首家线下体 验空间、YOHO! BLU、INXX 上海首

家标杆店等众多年轻时尚的潮流品 牌,组成了潮流品牌矩阵,成为商场 特色标签。而在上海购物节开幕式 举办地,船厂1862也在今天开业, 商场一楼堪称首店云集, 亚太地区 首个"阿斯顿·马丁之家"将为车迷 带来线下互动活动,上海首店 Medallion 是一家高端手工皮鞋西 服定制店,前两天英国设计师飞到 上海为客户手工测量,定制男鞋,两 天就接到了50多张订单。

去年进入上海的首店为 226 家,占全国半壁江山。市商务委商贸 处外长孔福安诱露,今年仅"金九银 十"期间首店数量就将新增100家 左右。"首店、旗舰店受到商场追捧, 是因为最新潮的商品在这里, 最好 的环境在这里,同时还有差异化的 体验在这里。

"迷雾"

- 团巨型 "洣雾"沂日隆 临上海国际时 尚中心, 引发 路人好奇观 看, 这一犹如 从天而降的人 造"奇观",是 用棉花打造的 一件大型户外 艺术装置作 品。当你走进 其中, 眼前却 是一家别具特 色、微缩版的 潮流服装"快' 闪店,成为魔 都时尚潮流打 卡之地。

杨建正 摄





学习软件的困惑

昨天早上看到一则新闻,国家 卫生健康委员会日前发布《中国青 少年健康教育核心信息及释义 (2018版)》,对网络成瘾的定义及 其诊断标准进行了明确界定。这让 我联想起一位朋友最近的吐槽。某 天她突然在微信上愤怒地说:"学校 怎么用这种 APP 做作业,这不是把 孩子往手机游戏上引吗?"

她的孩子今年刚读一年级,学 校指定一款"一起作业"APP做作 业。APP的思想可能是"寓教于乐"、 采用了"挑战""闯关""勋章"等形式, 很多页面也完全按网络游戏的界面 来设计,还有一些如"调皮精灵""地

心冒险"的浮标,点进去后可获得奖 励或参与活动、虽然奖励的是学习 材料等, 但操作流程和配乐等与网 络游戏几乎没有差别。除此之外,此 款 APP 上还有些课外自学菜单,我 感觉游戏的成分远大于学习本身。

这款 APP 并非一所学校采 用,她的愤怒和质疑我当年也曾经 有过。经常使用它来做作业,家长 一不小心,孩子的手指就会"滑"到 那些特别吸引他的地方, 并异常 "投入"地学习,让人担心不已

青少年网瘾已经成为全世界 关注的问题,统计数据表明,全世 界范围内青少年过度依赖网络的

发病率是6%,我国比例接近 10%。政府有关部门多次指出要警 惕青少年过度使用网络, 媒体的 呼吁也屡屡见诸报端。

生活在网络社会,很难避免与 各种网络产品打交道,让孩子生活 在真空中也是不可能的,甚至是不 理智的。学校通过一些网络软件完 成通知、作业、学习任务,也可以理 解和接受。但用于青少年学习的软 件,应该功能单一,拒绝掺入游戏 色彩。青少年的判断能力和自我控 制力非常有限,应当尽力给他们创 造一个纯净的网络环境。而不知这 款学习 APP 是如何混进校门 大行 其道?此外,在开发环节上,是否也 应有相应的审查部门对学习软件 加以审核? 从源头上肃清比患上网 瘾再去医治,可能要好一些。

传统文化驶上 网络"快车道"

"数字书法云屏"亮相国际 教育装备(上海)博览会

互联网全面拥抱中国传统书法 已成现实——正在上海世博展览馆 举办的"第三届中国国际教育装备 (上海)博览会"上,上海首款"数字 书法云屏"吸引了众多参观者。古老 的书法,被先进的数字触摸显示云 屏和云平台系统赋能, 可以帮助青 少年更高效、更有乐趣地学习书法。

笔、墨、纸、砚,传统的文房四宝 也能"互联网+"。由上海墨说科教 设备有限公司自主研发并拥有国 家专利的"数字云屏", 在本次教育 装备博览会上首次公开亮相。传统 的书桌案几不见了,取而代之的是 块光线柔和的触摸屏,屏幕上各 种临摹字帖,可随意点取。选定要 练习的字样,附上一张宣纸,一笔 一划临摹后,屏幕上方的小摄像头 负责拍照传送。书法教师的系统即 时收到临摹作品,在线批改……通 过软硬件设备,整套系统实现了书 法教学中,学生、教师以及家长的实 时互动。

与此同时,"墨舟数字书法云 屏"背后有一个强大的书法文化数 据库,文化典故、名家轶闻、说文解 字等传统文化内容应用尽有。特别 是历代碑帖, 方便学员自主选择高 清经典古碑帖的自学临摹。即使是 初学者,也可以足不出户遍观历代 名家字迹,了解博大精深的书法文 化,提高传统文化的观赏能力。

两年前, 上海黑说科教设备有 限公司自主开发"墨舟数字云平台"

系统,并委托仪电多媒体有限公司 生产制造成功"墨舟数字云屏"。同 时,书法教育家陆维中先生创立的 "楷书几何教学法",也被整体研发 植入。由此,一套互联网时代的书法 基础教学系统正式成形。

近年来, 国家高度重视发展和 创新中国传统文化。2017年中办。 国办发文《关于实施中华优秀传统 文化传承发展工程的意见》,明确要 求提高学生书写能力,教育部也连 续发文, 要求重视中小学生书法教 育。上海于2017年规定中小学生必 须参加写字等级考试,各地中考、高 考连续出现书法类考题,可以说,书 法基础教育已经成为一种新的刚 需。但同时,书法师资力量参差、教 程不规范等问题, 也成为书法基础 教育的发展瓶颈。

此次教育装备博览会上,"墨舟 数字书法云屏"的亮相让人们精神-振,其应用前景十分广阔。墨说科教 负责人告诉记者,上海第一家互联网 书法体验教室——"墨舟"书法培训, 将干近期在南方商务区中康漫游城 运营。届时,人们将体验到中国传统 书法与互联网结合的全新感受。

本报记者 马亚宁

上海市经济管理学校 普职融通 协调发展 www.sems.cn

上海市文明单位 上海市人民政府2017年颁发

上海市守合同重信用企业

摩稿號 WWW.shcjdjj.com 情满国庆乐享礼思

上海曹家渡家具商城

李运抽奖赢大礼 附间:2018年9月29日-10月7日 凡消费满500元均可获礼 详情见商城海报

总店:长宁路121号 服务热线: 62401665 招商热线: 62267295